11Iro

HAms: Cnaprak
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2011 17:16:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.02.2011 21:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207816/answer/207817




9To NpH3HAK ypeTpuTa. [ yTOUHEeHUS AuarHo3a U Ha3HaueHus JIedeHUs clieflyeT 00paTUThCs Ha
OYHYI0O KOHCY/IbTAIIMIO K IePMaTOBEHEPOJIOTY ¥ BHIIIOJIHUTE ABYXCTaKaHHYIO TPO0y MOYH, 00IIHH
Ma30K U3 YPETPHI, IT0CEB U3 YPETPH Ha MUKPOdIopy, Ma3ok MeTomoM [I1IP Ha xmaMupuy,
MUKOIIJIa3MBbl, ypearnaa3Mbl, TPUXOMOHaAbl, TOHOKOKKY, FTapAHePesIibl, KaHAUOL U BUPYC IPOCTOT0
repueca. [lanpHelme OeUCTBUSA UCXOOSA U3 Pe3y/IbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



